A x+2=Vx+8

denkleminin ¢éziim kiimesi nedir?

A) {1} B) {4} C) 4. -1}
D) @ E) {1}

E x=V2x—-3 =3

denklemini saglayan x degerlerinin toplami kactir?

A) 8 B) 7 C)6 D)5 E)4

3. | Yx +Vx-1=2

denklemini saglayan x degerleri gcarpimi kacgtir?

3 7 8 9 25
A) 5 B) ) C) ET D) 16 E) 16
M x-3=V2x-3
denkleminin ¢oziim kiimesi nedir?
A) {2, 6} B) {2} C) {6}

D)@ E) 2}

A Vx+1-x+1=0

denkleminin ¢oziim kiilmesi asagidakilerden hangisidir?

A){0, 4} B) {0} C) {0, 2}
D) {4} E) {2, 4}

1J9+3\|'x— =202

denkleminin ¢éziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) {4} B) {3} C) {2} D) {1} E) {0}



Cevaplar :
DA, 2)C, 3)E, 4)C, 5D, 6)D,



